Année scolaire 2016-2017
RELEVE DE CONCLUSIONS
	Conseil Ecole

	Date de la réunion :
22 juin 2017


	Présents enseignants :  Lobreau, Bal, Belouis, Billy, Tisset, Guillaume, Hubert, Boucher, Rouschop, Cobessi,  Gatier, Marini
Présents parents : Mauget, Pire, Petit, Richard, Dorez, Fausse, Houzet
Présents Municipalité : Warnier
DDEN : Claude Blanc

Absents excusés : Rampon, Jélu


	Questions et problématiques traitées

ou cas d’élèves abordés
	Eléments de réflexion et de débats

	Actions de cette année : 

Fonctionnement du PDMQDC cette année et à la prochaine rentrée 

Fonctionnement du maître ULIS 

Projet d’école :

Organisation Rentrée 2017/2018
Informatique 

PPMS et Sécurité 
Questions diverses 

Rythme scolaire

Passation de direction 
	Beaucoup de manifestations n’ont pu avoir lieu faute de parents encadrant suffisants par rapport aux consignes de sécurité Vigipirate ; Rappel des consignes (1 accompagnateur pour 8)
Pour résoudre ce problème, l’exposition de l’école Les Emotions a été déplacée dans le Hall de l’Hôtel de Ville avec entrée libre du 19 au 30 juin midi. Seule la classe de Mme Billy recevra dans l’école car il y aura une présentation de petites saynètes.
M.Warnier trouve dommage qu’il n’y ait pas plus de publicité faite par rapport à cette exposition qu’il trouve de grande qualité.

Rentrée 2017 : Le dispositif a évolué : interventions notamment en cycle 2 en prévention de la difficulté (GS/CP/CE1) Projets annuels et projets de vacances à vacances.
Fonctionnement en inclusions ; L’année prochaine il y aura beaucoup d’enfants ULIS en inclusion CM.

Rappel des axes du projet d’école : Production d’écrits, les enjeux de l’évaluation, les relations Ecole-famille, les enjeux de l’école ; 

Parcours artistique : programmation à la rentrée 2017.
Renouvellement des interventions Hand et foot (intervenants extérieurs : Arnaud Itan et Jean Pierre Cunin) : avis favorable 

La fermeture de classe a été finalisée.

Au vu des éléments dont nous disposons à l’heure actuelle, des impératifs des inclusions ULIS, des  impératifs des cycles, nous avons proposé l’organisation suivante : 

· Lobreau :    9 TPS/10 PS : 5 en attente pour la rentrée Toussaint        24
· Flipo :         9 PS 10 MS 6 GS                                                               25

· Belouis :     11 MS 14 GS                                                                      25
· Billy           21 CP                                                                                   21

· Bal              15 CE1 dont 1 ULIS                                                           15

· Hubert        19 CE2 dont 1 ULIS                                                            19

· Guillaume  17 CM1 dont 4 ULIS  +  6 CM2                                          23

· Marini         10 CM1 dont 3 ULIS  +  15 CM2 dont 3 ULIS                  25

Nous demandons à conserver les deux ATSEM comme cela s’est présenté cette année.
Les ordinateurs de la salle informatique ont été vérifiés en mai 2017.

Restent en attente (demande faite depuis octobre 2016) : TNI Mme Guillaume, ordinateur du TNI classe ULIS, ordinateur TNI classe Mme Bal ;

Un clavier ne fonctionne plus depuis la vérification ! L’imprimante réseau n’est plus en réseau. 
Le clavier de l’ordinateur n°7 ne fonctionne plus. 

M.Warnier demande à ce que cela soit consigné dans un courrier ainsi que la mise en place de rideaux occultant  dans les classes de Mme Guillaume et M. Belouis

Nous avons demandé à ce que le TNI situé en maternelle, dans la classe qui vient de fermer, soit rebasculé dans la classe de Mme Boucher (PDMQDC). 

Plusieurs exercices de mise en sécurité ont été testés cette année avec succès : 

13/09/2016 : alerte incendie

11/10/2016 : alerte attentat-intrusion

21/03/2017 : confinement alerte tempête

01/06/2017 : Alerte éloignement Fuite de gaz

La gendarmerie est intervenue ce mercredi 21/06/2017 à 11h30, à la sortie des classes. Les gendarmes ont été étonnés de vérifier qu’il y avait encore de la circulation car, logiquement, ils avaient demandé auprès de la Municipalité, que seuls les bus, taxis et voitures du personnel, puissent être stationnées devant les trottoirs. Ils estiment que le « Pause-minute » n’a plus lieu d’être et qu’il faudrait mettre des plots afin qu’aucune voiture bélier ne puisse foncer sur les vitres de l’école. Ils pensent également qu’un parking fermé pour les enseignants pourrait être mis à disposition à la place de la pelouse.
Ces problèmes ont déjà été soulevés mais nous n’avons jamais obtenu de réponse positive. 

Des parents ont signalé que la circulation présentait un danger car certains automobilistes roulent sans faire attention et ont déjà failli renverser des enfants.  

· Mme Gatier  demande à partir de quelle date, l’école va changer de nom, car elle n’en a pas été informée et a découvert la pancarte « Groupe scolaire Abel Décopons » boulonnée à côté de la boîte aux lettres. L’IEN n’a pas été averti non plus. 
M.Warnier indique que pour l’instant, le groupe s’appelle toujours Ecole La Vallée car la décision ne sera prise en délibération du conseil municipal que le 23 juin 2017. Ce sera probablement officiel en septembre 2017. 
        -   Rappel du rôle des représentants de parents d’élèves : 

-Prendre part aux décisions du conseil d’école (Voter le règlement intérieur, faire des propositions sur l’organisation de la semaine scolaire, donner son avis sur les activités périscolaires, la protection et sécurité des enfants…)

-Dialoguer et permettre la liaison entre les familles et l’école. Ils peuvent être des médiateurs dont le seul but est de rechercher des solutions aux problèmes et aux conflits ; 

Mais en aucun cas, leur rôle n’est d’attiser les conflits ou de les provoquer ; ils se doivent également de respecter le règlement intérieur qu’ils ont eux-mêmes voté :

« Les élèves, comme leurs familles, doivent s’interdire tout comportement, geste ou parole qui porterait atteinte à la fonction ou à la personne du maître, ou de l’adulte, et au respect dû à leurs camarades ou aux familles de ceux-ci. »
Les élus ne sont pas là pour régler leurs problèmes personnels.
M.Warnier informe qu’il y aura un questionnement de la population scolaire à la prochaine rentrée mais que pour l’instant la semaine telle qu’elle est organisée cette année, sera reconduite l’année prochaine. 

A la prochaine rentrée, ce sera M. Marini qui assurera la direction du Groupe Scolaire La Vallée.


