Ecole élémentaire Les Séquoias – 52410 EURVILLE-BIENVILLE

( 03.25.94.25.87 – ce.0520851t@ac-reims.fr 

( https://sepia.ac-reims.fr/ec-eurville/-wp-/ 

CONSEIL D’ECOLE DU 2ème TRIMESTRE
Jeudi 25 avril 2019
Présents : 

1ère adjointe : Mme GEREVIC.

Directeur : M BALCEROWIAK Sylvain (CM 1)
Enseignants : Mmes GERARD Sylvie (CP), Mme VARLET Stéphanie (CE 1), Mme ROYER CHABROLLE Sylvie (CE 2), Mme WODZYNSKI Laetitia (CM 2).
Représentants des parents d’élèves : Mme MAURE Linda, Mme KUTA Stéphanie, Mme SIMON Delphine et Mme COLAS Virginie.
Suppléants : Mme ANTUNEZ Anaïs, Mme DISSARD Ségolène, M PAROT Emmanuel, DRESSEL Judicaëlle.
Excusé(e)s : 

IEN : Monsieur ECHARD, Inspecteur de l’Education Nationale. 
DDEN : Mme HUSSON. (Déléguée Départementale de l’Education Nationale)

Maire : M. BOZEK.
Vice-président des affaires scolaires : Mme. CATOIR.
Enseignants : Mme MATHIEU Laetitia

Représentants des parents d’élèves : Mme ANIKINOW Séverine, CHARDAC Guillaume.
Séance ouverte à 17H15

· Exercice incendie :

· Un exercice a été effectué le 29 janvier 2019 à 9 h 50. L’évacuation des bâtiments a été rapide malgré la présence d’élèves en récréation. Les enseignantes n’étaient pas prévenues.
· Résultats des évaluations mi- CP
· Les CP ont passé des évaluations nationales la semaine du 21 janvier. Elles ont été plus courtes et plus adaptées.
· Liaison école-collège

· Les CM2 sont allés les jeudis après-midi du 4/10/2018, 11/10/2018, 18/10/2018 & 08/11/2018 au collège de Chevillon
· Les activités se répartissaient ainsi : Atelier informatique, initiation allemand, découverte du CDI, atelier Sciences et présentation de la vie scolaire.
· Le transport en bus a été pris en charge par la commune (105 €)
· La journée d’immersion au collège aura lieu les jeudis 25 avril et 2 mai.
· Bilan des activités et sorties scolaires :

· Tennis de table des CM2
Les élèves de CM 2 ont participé à un cycle « Tennis de table » avec l’intervention d’éducateurs sportifs du club d’Eurville-Bienville. Elles ont eu lieu les jeudis, du 4 octobre au 20 décembre (10 séances).
· Basket pour les deux classes de CP/CE1
Les élèves de CP/CE1 ont participé à un cycle « Basket » avec l’intervention d’un éducateur sportif de la fédération Vincent JESPERE. Les classes ont participé 5 séances le vendredi entre le 16 novembre et le 21 décembre.
· Natation pour les CE2/CM1
Les élèves de CE2/CM1 ont participé à un cycle « natation » à la piscine de Saint-Dizier pour un cycle de 10 séances du 10 septembre au 3 décembre. Grand merci aux parents qui nous ont accompagnés, notamment ceux titulaires de l’agrément.

Prise en charge par la commune pour les transports : 867,21 €. Les entrées sont prises en charge par l’agglomération Saint-Dizier, Der & Blaise.

A noter des soucis d’organisation indépendants de notre volonté pour les deux premières séances.

· Journée Sciences
Le vendredi 9 novembre, l’école a participé à une journée Sciences avec l’aide d’intervenants sur le thème de l’alimentation. Les ateliers étaient très variés (Fabrication de beurre, découverte et dégustation de fromage, cuisine moléculaire, expérience autour du pain, fabrication de portraits avec des fruits et légumes à la manière d’Arcimboldo, intervention de Croqueurs de pommes, mandalas avec des pâtes, patatogravure). Cette journée a été très appréciée. Un grand merci aux intervenants.

· 11 novembre
Les élèves de CM2 ont réalisé des bleuets qui ont été déposé aux monuments aux morts pour le centenaire de la fin de la première guerre mondiale. Merci à eux.

· Opération pièces jaunes
Les élèves ont participé à l’opération pièces jaunes : plus de 8 kg ont été récoltées.

· Cross de secteur
Il a eu lieu le mardi 2 avril. Merci aux parents qui se sont proposés pour aider à cette journée et au club EB Trail. Merci également à la mairie qui nous a mis à disposition les employés communaux et pris en charge le financement des médailles.
Les CE2, CM1 et CM2 ont couru le matin et les Grandes Sections, CP et CE1 l’après-midi. Il est rappelé que le cross est ouvert au public.

· Objectif : Le Cross est l’aboutissement d’un long travail d’endurance réalisé par les élèves. L’objectif pour ces derniers est plus de courir avec régularité de l’allure, sans s’arrêter, que la victoire individuelle. Tous les participants ont été récompensés de leurs efforts par une médaille. Cette rencontre sportive a également permis de voir quels étaient les élèves qui s’économisaient pendant les entrainements et les autres qui prenaient cela au sérieux.

· Cycle 2 : chaque enfant doit parcourir la distance correspondant à son âge sans marcher, à son rythme soit de 800 à 1 200 mètres selon l’âge.

· Cycle 3 : chaque enfant annonce un temps /contrat qu’il envisage pour la course ; il s’agit donc ici de respecter ce contrat et en cas de non-respect du contrat de comprendre la cause de l’écart constaté. Un contrat réussi aura au maximum un écart de 45 secondes par rapport au temps prévu. (1 minutes pour les CM2)

· Financement :

· Goûter : participation de 1,00 € par enfant soit 109,00 € pour l’école élémentaire.

· Challenge des pistes scolaires

Les élèves de CM2 ont participé à la piste scolaire le jeudi 7 mars 2019. 
A cette occasion, un gendarme leur a fait passer un test de maîtrise du vélo. Ce test pratique permet de compléter les séances théoriques menées en classe pour l’obtention de l’APER à la fin du cycle 3.
Le taux de réussite était de 100 %.

· Le printemps des poètes
L’école a réalisé différents actions autour du printemps des poètes du 18 au 22 mars : arbre à poèmes, PV poétiques, brigade d’intervention poétique, réalisation de poèmes et haïkus. Le but était de permettre aux élèves de présenté leurs réalisations à leurs pairs ainsi qu’à l’extérieur de l’école.

Il est à noter que certains « contrevenants » ont payé leur contravention (poster un poème, venir dire un poème dans une classe, apporter un bouquet). Merci à eux, les élèves ont été très touchés.

· Concours de maths Kangourou & koala
C’est un concours national qui a eu lieu le 21 mars pour les CE2 & CM2. Après un temps de préparation en classe autour de problèmes de mathématiques autour de la logique et peu sur les notions de calcul. Les CP/CE1 ont travaillé autour de problèmes du même type sans journée spéciale avec des résultats à renvoyer. Les enseignants ont trouvé que les problèmes étaient plutôt compliqués pour la classe d’âge des CP/CE1.
· Sorties scolaires et activités à venir :
· Classe Nature
· Les CM 1 se rendront à la base du CCHM de Braucourt du 22 mai au 24 mai. Les activités se partageront entre les activités de voile et la découverte du site (son utilisation par l’homme, les particularités de la faune et la flore, son but).

· Ce séjour est encadré par deux animateurs voile et une animatrice nature.

· Coût du voyage : 3 314 €

· Séjour : 3 054 €

· Transport : 230 €

· Carte adhérent : 30 €

· Recettes 3 314 €

· Aide du conseil départemental : 1 131,45 €

· Don de l’association les Séquoi’arcenciel : 250 €

· Don de la commune : 228 €

· Participation des familles : 570 € (30 € par enfant)

· Participation de la coopérative scolaire : 1 134,55 €

· Sortie des CM2
Les CM2 se rendront à Paris le 18 juin pour visiter l’exposition Toutankhamon  et la Philharmonie de Paris (Musée de la musique). Ce voyage se fait avec une classe de Wassy, ceci permettant de partager le coût du transport.
· Coût du voyage : 925 € (800 € de transport & 125 € pour l’exposition Toutankhamon)

· Recettes : 

· Don de la commune : 100 €

· Participation financière des familles : 10 €
· Sortie au musée du DER
Les CP, CE1 et CE2 se rendront au musée du DER le 1er juillet.
· Coût des entrées du musée : 643,50 € (entrée au musée, 9,90 € /enfant, gratuit pour les adultes avec un encadrement d’un adulte pour 10 élèves)
· Transport : en attente des devis

· Recette : 

· Don de la commune : 260 €

· Participation financière des familles : en cours de réflexion (attente des devis)
Le coût du transport ne peut être communiqué car nous sommes en attente de devis.
· Bal folk
Le 21 mai, les CP/CE1 de Mme VARLET et les CE2 participeront au bal folk le 21 mai à Joinville
· Matériel informatique

· L’équipe pédagogique a participé à un stage « tablette » organisée par l’Education Nationale et encadré par Olivier HUEL, ERUN (conseiller informatique) le lundi 10 décembre.

· Kermesse
· Cette année, du fait d’un souci de sécurité et de problème de date, il n’y aura pas de kermesse organisée par l’association les Sequoi’arcenciel.
· Dons faits à l’école
· L’UNC (Union Nationale des Combattants) a fait don à l’école de 750 € pour financer les voyages scolaires à venir. L’équipe enseignante remercie très chaleureusement l’association.
· La commune a fait un don de 600 € à l’école pour financer les voyages. Cette somme a été répartie en fonction du nombre d’élèves et de la durée en jour du voyage. Après un « savant » calcul, une somme de 4 €/jour/par enfant a été répartie. Achat de tables et de chaises.
· Association les Séquoi’arcenciel a fait un don de 250 € pour la classe nature des CM1.

La séance est close à 18H00
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