LES DANSES
La danse est une suite de mouvements du corps exécutés en rythme et accompagnés d’une musique.
C’est un art qui permet d’exprimer des sentiments, des émotions (la joie, la colère, la tristesse.) 
Au paléolithique on trouvait déjà des peintures rupestres montrant des personnes en train de danser.


Il existe toutes sortes de danses : les danses folkloriques, la modern jazz, la danse classique, les danses de salon (tango,valse…) et d’autres encore.
J’ai fait de la Modern jazz de 3 à 8 ans,  et depuis le mois de septembre je fais de la danse  indienne, aussi appelée « bollywood » . C’est cette danse que j’ai choisi de vous expliquer. 
Le mot « bollywood » est formé des mots « Bombay », la capitale du cinéma en Inde et de « Hollywood », ville du cinéma américain.  La danse bollywood est celle que l’on trouve dans les comédies musicales indiennes.

Cette danse s’est beaucoup développée depuis une dizaine d’années et des cours sont proposés dans de nombreux pays.

A l’origine des chorégraphies de la danse bollywood, on trouve essentiellement des éléments de danse indienne traditionnelle auxquels on a rajouté des mouvements de rock, de danse orientale ou de modern jazz. C’est une danse très originale et pas toujours facile à pratiquer !
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Les costumes sont très importants : ils ont des couleurs vives, avec plein de strass ou de paillettes. Je vous ai apporté celui que notre professeur, Charlène, nous a donné.
Charlène nous a appris 4 chorégraphies et montré de nombreux mouvements :
La fleur de lotus

pataka (la main qui bloque le vent) :
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Katakamukah :
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et d’autres encore, dont je ne connais pas le nom
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Voilà, mon exposé est terminé, je conclus en disant que cette danse me plaît beaucoup, j’espère en refaire l’année prochaine !
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