ECOLE LES BRUYERES VIREUX WALLERAND
COMPTE RENDU CONSEIL D’ECOLE DU MARDI 1er MARS 2016
· Actions effectuées et à venir :

Depuis le dernier conseil d’école, intervention du Clip de Moraypré ( PNR)  pour toutes les classes et 2 classes se sont déplacées à Haybes.

Cinéma offert par la COM COM ( « l’horax »)

A venir : le vendredi 11 mars : les CM2 vont à VERDUN ( devoir de mémoire ), avec Mr Maquet ( réserve citoyenne ) : merci à la mairie pour le financement du bus, les frais annexes seront pris en charge par la coopérative scolaire.

              Le mercredi 30 mars : les CM2 participeront au cross du collège, ils passeront leurs épreuves de prévention routière le 19 mai et participeront à un aquathlon organisé par la piscine, avec les 6è en juin.
           Les CE2 participent à un échange linguistique ( anglais ) avec les lycéens de la classe Euro de Bazin ( correspondance via internet ) : une rencontre est prévue à Charleville après les vacances de Pâques.

En mars et juin , intervention du service environnement de la Com Com ( tri, recyclage, compostage ) à l’école.

· Kermesse :

La date est fixée au Vendredi 17 juin : une réunion spécifique se fera à ce sujet après les vacances.

· Travaux :

Merci à la mairie pour la réfection du hall, un projet de changement des plafonds ( et éclairage ) est prévu pour les classes .
Problème de connexion internet dans la salle informatique.

Merci à Mme Lenoir qui va nous fournir 6 ordinateurs ( son entreprise change de matériel ).

Un courrier sera donné en mairie pour une intervention de l’informaticien  pour l’installation .

*Questions diverses :

+ Cantine : différence de quantité entre primaire et collège : Mr Salmeron va se renseigner.

+Problème de disputes dans la cours : une petite leçon de morale sera refaite dans les classes.

+Les Toilettes : des incivilités ont été constatées dans les toilettes et il a été décidé que les élèves y  iront à heures fixes pendant les récréations et qu’ensuite les portes seront fermées.

+NAP : un projet sera mis en place pendant la très longue période ( 11 semaines ) pour faire participer les enfants des Naps  à la kermesse .

Le contrat de l’éducatrice spécialisée ( enfants handicapés ) a été renouvelé et elle sera donc présente pendant la cantine et les Naps.
